

連真實的自己都能打倒了，那麼，之後的路還能有什麼更令人害怕的？煌樹望著那把在憤怒手中看似華麗的鑰匙打開的那扇門，雖然什麼也看不清楚卻散發著微弱的光芒，沒有恐懼也沒有任何多餘的心情起伏，煌樹提起了腳就緩步的往門裡走去，嚴然一副輕鬆毫不畏懼的模樣印在了憤怒的眼底。

---

「呐呐、瀧川同學，今天要來玩些什麼呢～？」

第一次見到他是在國小三年級的時候，即使我們的家距離是那麼靠近我卻從來沒有見過那個人，那年小學三年級，學校當時為了促進校園間的友好互動，於是就會把同學年的孩子給拆班後又併為全新的一個班級，而自己也是在那個時候遇見青柳紋都的。

「幸好這次我還是跟瀧川同學同班呢～」

當時被一群人給圍繞著的時候，眼光總偶爾會飄向另一個安靜的角落，律己很好奇也很在意為什麼那個人總是一個人在那裡看著書，不跟其他人說話、笑容也不是很多，一副世界與自己無關似的在那頭看書。

「那個人是誰啊？坐在角落的那個。」

「嗯？……啊啊，那個人是青柳紋都，是個很奇怪的人，不怎麼好搭話總是在那邊看書，好像也沒有朋友的樣子。」

「他身體不好嗎？」

「誰知道？勸瀧川同學別跟他扯上關係比較好唷，因為聽說他的爸爸是警察，搞不好會說你的壞話讓你被警察抓走呢～」

「我爸爸也是警察啊，這跟那沒關係吧？」

「瀧川同學不一樣啦！而且他總是看一些很難懂的書，講出口的話好像一副他都懂的樣子，有夠自大的真是氣死人了！」

「…………我看一看。」

「嗯……咦？喂、喂…瀧川同學？」

他不過是在那裡看書而已，又沒做什麼傷害別人的事情，為什麼大家都要這麼說？而且……自己的爸爸也是警察啊！為什麼立場相同卻沒有把那種理論用在自己身上？那樣真的太奇怪了！！

律己半帶著好奇心的心情接近了青柳紋都，他跨坐於那名同學前頭的椅子上，對著他笑著說。

「我是瀧川律己，請問你在看什麼呢？」

「……青柳。」

紋都把書給立起了一點好讓對方看清楚上頭的書名，接著又陷入沉默的看起書來了。

「你很喜歡看這些書嗎？」

「你知道我們所處在的地球是太陽系八大行星之一嗎？由近到遠我們是排第三的行星，地球是包括人類在內上百萬種生物的棲地。地球是目前人類所知宇宙中唯一存在生命的天體………」

像是開了話匣子似的，紋都不斷的唸著書裡頭的文字，讓律己聽的一愣一愣的。

「行星真的是很了不起的又很神秘不是嗎？」  
「………嘆、哈哈哈哈——」

這一陣笑聲讓紋都給嚇到了，他瞪大著雙眼直看著在他面前笑的如此豪邁的男孩，從來沒有人在他面前這樣的笑過，接收過的大多是因為輕視而揚起的嘴角，像律己這樣的他還是第一次遇到。

「有、有什麼好笑的！」  
「抱歉、抱歉——只是，你真的很有意思啊，你不跟其他人玩卻在這裡看這樣難懂的書，總覺得好厲害啊～」

厲害？他居然把在別人眼中的怪異行為稱之為厲害？紋都再次的吃驚了，為了眼前的人。等著情緒稍稍緩和下來之後，律己笑著擦了擦眼角的眼淚，露出無比和善的笑容對著青柳紋都伸出了手。

「再一次介紹，我是瀧川律己，從今天開始我們就是朋友了，請多指教！」  
「青柳………紋都，我的名字叫做青柳紋都，請多、…指教。」

那天起，他們成為了朋友。

他們總是一起，不管是上學、放學、甚至是時候還會到對方的家裡一起討論作業、看看書、偷偷的看漫畫，拉著紋都到自己家裡瞞著紋都的父親打電動。

他們成為朋友後的第一個暑假更是玩的天昏地暗，當然是以做自由研究作為藉口下實行的，不過這樣造成了一個嚴重的事實。

——嘟嘟嘟嘟嘟~~~~~電話聲響起。

「來了~喂喂、請問你要找誰？」  
『喂、是……是律己嗎？』  
「是啊~紋都嗎？怎麼了？」  
『那個、……你的暑假作業做完了嗎？』  
「還剩下一點點沒做，大致上都差不多了」  
『咦？怎麼辦啊………』  
「你沒做嗎？」

『嗯、因為這個暑假一直都是跟你到處去玩，作業還有一半以上還沒寫、我以前.....沒有跟朋友一起在放假的時候出去玩過，所以有點高興過頭了，就忘了作業的事情.....怎麼辦....要是被爸爸知道.....暑假只剩下一個星期、』

「我去幫你做吧？」

『....？這樣不好吧、律己的作業不也沒有做完？』

「就快寫完了啦！而且作業我都寫過了，告訴你一些訣竅也能寫的比較快吧？」

『嗯.....謝謝你』

「我們不是朋友嗎？這點小事沒問題的，寫完後我們在一起出去玩吧！」

很快的一到隔天，律己一早就去了紋都的家中做作業，一天、兩天，那幾天紋都似乎真的很擔心作業沒有做完似的，就連在律己回家之後也偷偷的熬夜寫著作業，以至於他的身體開始有些疲憊之撐不住的情況，在第三天還沒接近中午的時候，等到律己注意到的時候，對方就趴在桌子上睡著了。

看著趴在桌上睡著的友人他笑了笑，總覺得很奇妙啊.....一開始只是想著跟他當朋友，現在兩人的關係卻好的如此密不可分的狀態。尤其是紋都，也開始會主動的來找尋自己了，有什麼困擾跟煩惱也會跑來跟自己尋求幫助，明明一開始就像是個世界與自己無關，並且把自己與他人隔絕開來的那類人。

律己也跟著趴了下來，直看著那張睡臉，之後也跟著不知不覺的睡著了。

---

再次恢復意識的時候，已經不知道過了多久，醒來的時候煌樹處在的地方是自己宿舍的床上，他不知道自己剛剛的那些畫面，是夢境亦或是跑馬燈那類的東西，他想到了憤怒而有點混亂。他不知道自己是夢到了關於以前的往事，還是.....但那些又像是自己回到了過去，又重新經歷了那段時期的感覺，他覺得胸口一振鬱悶，捲縮在床面上。

---

——不由得，一陣熱淚由臉頰滑落。

---